Zadanie: WUL

Wulkan

Panika! Masakra! W stolicy Bajtocji wybucha wulkan! Z kazda minutg lawa rozprzestrzenia sie na
sasiednie dziatki. Lokalne wladze musza dziata¢ szybko. Pomoz im obliczy¢, ile czasu maja na
ewakuacje — czyli ile minut uptynie od momentu wybuchu, nim lawa dosiegnie pierwszej zabudowanej
dziakki.

Nalezy przy tym dodac, ze stolica Bajtocji sktada sie z kwadratowych dziatek (o boku 1), ktore tacza
sie ze soba krawedziami. Sasiadujace dziatki tworza prostokat, ktérego boki stanowig granice miasta.
Tylko niektore z dziatek sa zabudowane. Dodatkowo na niektérych dziatkach znajduja sie wzniesienia,
ktére sa omijane przez ptynaca lawe. Lawa z kazda minutq rozprzestrzenia sie na kazda z sasiednich
dzialek — przy czym dzialki sa sasiednie, jesli tacza sie krawedziami.

Uwaga: miasto jest, niestety, tak zbudowane, ze w wypadku wybuchu wulkanu, lawa zawsze dotrze do
przynajmnie]j jednej zabudowanej dziatki. Poza tym nie uwzgledniamy w ogole lawy, ktéra opuscita
granice miasta.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia podano szerokos$¢ X i dlugos¢ Y miasta (1 <= X, Y <=
1000). W kolejnych Y liniach po X znakéw podano doktadny plan miasta. Kolejne znaki opisuja
zagospodarowanie kolejnych dziatek. Kropka ,,.” oznacza pusta dziatke, litera ,,D” oznacza dom, czyli
dziatke zabudowana, litera ,,W” oznacza wzniesienie, a gwiazdka ,,*” oznacza wulkan. Na mapie
znajduje sie zawsze 1 wulkan.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia standardowego nalezy podac¢ catkowitg liczbe oznaczajaca
ilos¢ minut, ktére lokalne wiadze maja na ewakuacje.
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Wyjasnienie:

Po pierwszej minucie lawa zajmuje cztery sasiednie dziatki. Po drugiej minucie lawa z tych zajetych
dzialek wkracza na sasiednie z pominieciem wzgorz. Potem z nowozajetych na kolejne sasiednie. Po
czwartej minucie lawq zostanie zajeta zabudowana dziatka na pétnocnym zachodzie miasta.



